

O b r a z l o ž e n j e

prijedloga Odluke o izmjenama i dopuna Odluke o socijalnoj skrbi

Zakonom o socijalnoj skrbi ("Narodne novine", broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17 i 130/18) uređuje se djelatnost socijalne skrbi, načela socijalne skrbi, prava i socijalne usluge u sustavu socijalne skrbi i postupci za njihovo ostvarivanje, korisnici, prava korisnika socijalne skrbi, postupak za ostvarivanje tih prava te druga pitanja značajna za djelatnost socijalne skrbi.

Socijalna skrb je organizirana djelatnost od javnog interesa za Republiku Hrvatsku čiji je cilj pružanje pomoći socijalno ugroženim osobama, kao i osobama u nepovoljnim osobnim ili obiteljskim okolnostima, koja uključuje prevenciju, promicanje promjena, pomoć u zadovoljavanju osnovnih životnih potreba i podršku pojedinca, obitelji i skupinama, u svrhu unapređenja kvalitete života i osnaživanja korisnika u samostalnom zadovoljavanju osnovnih životnih potreba te njihovog aktivnog uključivanja u društvo.

Sredstva za obavljanje djelatnosti i ostvarivanje prava iz socijalne skrbi utvrđenih uvodnim Zakonom osigurava Republika Hrvatska te jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave pod uvjetima i na način propisan predmetnim Zakonom.

Nadalje, jedinica lokalne samouprave može osigurati sredstva za ostvarivanje i drugih prava utvrđenih ovim Zakonom u većem opsegu te druge vrste pomoći pod uvjetima i na način propisan njihovim općim aktom.

Gradsko vijeće Grada Krka je na temelju uvodnog Zakona o socijalnoj skrbi donijelo u srpnju 2014. godine novu Odluku o socijalnoj skrbi ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 20/14) kojom su utvrđena prava iz socijalne skrbi koja osigurava Grad Krk, uvjeti i način njihova ostvarivanja, korisnici te postupak za ostvarivanje tih prava.

Tijekom proteklih godina, Gradsko vijeće je na inicijativu Socijalnog vijeća i Centra za socijalnu skrb i prijedloga Kolegija Gradonačelnika u dva navrata donosilo izmjene i dopune Odluke o socijalnoj skrbi. Navedene Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi, objavljene su u "Službenim novinama Primorsko-goranske županije" broj 23/15 i 39/17.

U prosincu 2018. godine, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku provelo je upravni nadzor u vezi provedbe Zakona o socijalnoj skrbi, a osobito u vezi priznavanja troškova stanovanja koje su jedinice lokalne samouprave dužne priznavati korisnicima zajamčene minimalne naknade, kao što su troškovi koji se odnose na najamninu, komunalnu naknadu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i druge troškove stanovanja u skladu s posebnim propisima.

Na temelju provedenog upravnog nadzora, Ministarstvo je dostavilo Izvješće i utvrdilo mjere kojima se nalaže usklađivanje Odluke o socijalnoj skrbi u skladu sa odredbama Zakona (sadržajno i terminološki), a osobito u vezi priznavanja prava svim korisnicima zajamčene minimalne naknade priznavanje prava na naknadu za troškove stanovanja, uređivanje prava iznad standarda propisanih Zakonom, t korisnici, uvjeti, visina i način ostvarivanja tih prava, kao i mogućnosti korištenja pojedinih socijalnih i drugih usluga (pomoć i njega u kući, gerontodomaćica, priprema i dostava gotovih obroka i sl.).

Slijedom iznesenog, Odsjek za društvene djelatnosti pripremio je radni Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi, kojim se usklađuju pojedine odredbe sa odredbama Zakona i utvrđenim mjerama Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Na sjednici Kolegija Gradonačelnika, održanoj 1. travnja 2019. godine, nakon razmatranja radnog prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama, Gradonačelnik je utvrdio konačni Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi, kojim se usklađuju pojedine odredbe sa odredbama Zakona i utvrđenim mjerama Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Prijedlog Odluke izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi upućuje se Gradskom vijeću Grada Krka na razmatranje u cilju rasprave i donošenja.

Krk, travanj 2019.

GRADONAČELNIK